
Leistungen:

Busfahrt

4x Übernachtung inkl. Frühstücksbuffet

4x Abendessen als 3-Gang-Menü oder Buffet

Willkommensgetränk

Stadtführung in Lüneburg

Führung Schiffshebewerk Scharnebeck

Ganztägige Reiseleitung Lüneburger Heide

Kutschfahrt durch die Lüneburger Heide

Besuch Heidegarten Schneverdingen

Eintritt Heide-Erlebnis-Zentrum

Führung durch das Airbus-Werk

Eintritt und Führung Mühlenmuseum Gifhorn

zubuchbare Optionen /

Ermäßigungen:

Abholservice p.P. 40 €

Preis:

07.08.2026 - 11.08.2026 - Hotel laut Ausschreibung

Doppelzimmer Bad od. Dusche/WC p.P. 699 €

Einzelzimmer Bad od. Dusche/WC 783 €

Lüneburger Heide - 5 Tage

  Heidelandschaften und historische Städte.  

Im August beginnt in der Heide die schönste Zeit,

wenn die Heidepflanzen blühen und sich die leicht

hügelige Landschaft in ein zartes Violett verwandelt.

Lila von Millionen Blüten, unterbrochen vom silbrigen

Weiß der Birken und dem satten Grün der Wacholder

und Kiefern, färben die ganze Region.  

  Parkhotel Hitzacker, Hitzacker  

Das Hotel liegt ruhig und idyllisch am Ortsrand von

Hitzacker, an den Flüssen Alte Jetzel und Elbe. Alle

Zimmer sind mit Bad/Dusche/WC, Fön, Schreibtisch,

Safe und TV ausgestattet. Das Küchenteam verwöhnt

Sie mit regionaler und mediterraner Küche. Nach den

Ausflügen können Sie den Wellnessbereich mit

Schwimmbad, Sauna und Ruheraum nutzen oder es

sich im Wintergarten, auf der Sonnenterasse sowie im

Kaminzimmer gemütlich machen.  

Höhepunkte Kutschfahrt durch die Heide -

Hansestädte Lüneburg & Buxtehude - Werkstour durch

das Airbus-Werk  

  Reiseverlauf  

  1. Tag Anreise über Celle  

Durch das Weserbergland geht es nach Niedersachsen

in die Residenzstadt Celle. Sie haben Zeit zur freien

Verfügung in der Fachwerkstadt.  

  2. Tag Lüneburg  

Die Hansestadt Lüneburg gilt als eine der schönsten

und besterhaltensten Altstädte Deutschlands. So ist der

unermessliche Reichtum, den Lüneburg durch das

Salz-Monopol während der Hansezeit im Mittelalter

erreichte, noch heute sichtbar. Bei einem

Stadtrundgang mit anschließender Freizeit können Sie

sich selbst davon überzeugen. Am frühen Nachmittag

besuchen Sie das Schiffshebewerk in Scharnebeck,

eines der größten Doppelsenkrecht-Schiffshebewerk

der Welt.  

  3. Tag Lüneburger Heide  

Heute erwartet Sie eine Rundfahrt durch das größte

Heidegebiet Deutschlands. Im Zentrum erhebt sich der

Wilseder Berg, der einen Rundblick über die

Naturkulisse ermöglicht. Gemeinsam unternehmen wir

eine gemütliche Kutschfahrt durch die weite

Landschaft. Im Heidegarten können Sie die Vielfalt der

Heidesorten bewundern. In Undeloh informiert das

Heide-Erlebnis-Zentrum über Entstehung, Erhaltung

und Nutzung der Heide.  

  4. Tag Airbus-Werkstour - Buxtehude  

Flugzeugbau hautnah - Erleben Sie auf einer

Airbus-Werksführung spannende Einblicke in die

Produktion und Fertigung von Airbus Flugzeugen. Nach

dem eindrucksvollen Vormittag geht es weiter nach

Buxtehude am Elbstrom. Freizeit zum Stadtbummel

durch die historische Altstadt mit Fachwerkhäusern

und der eindrucksvollen St.-Petri-Kirche. Unser Tipp:

Spazieren Sie entlang der romantischen Flethanlage

mit dem restaurierten Segelschiff Margareta.  

  5. Tag Mühlenmuseum Gifhorn & Heimreise  

Nach dem Frühstück besuchen wir das

Mühlenmuseum in Gifhorn. Hier erfahren Sie

Wissenswertes über Geschichte und Technik der Wind-

und Wassermühlen, die die Region prägten. Bei einem

Rundgang können Sie die historischen Gebäude

besichtigen und die liebevoll restaurierten Mühlen aus

nächster Nähe bewundern. Anschließend haben Sie

Zeit für eine Stärkung in der Mühlengastronomie,

bevor wir die Heimreise antreten.  
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